



TEATROS El viernes, "El sueño de una noche de verano" en el Español

Para el viernes se anuncia en el teatro Español una novedad verdaderamente sensacional... El sueño de una noche de verano en el Español...

El doctor Garrido Lestache, miembro de las Academias de Medicina y Cirugía de La Coruña y de Sevilla

Es la quinta vez que recibe tan preciado galardón... Sigue la interesante serie de conferencias-cuadernos organizados por el S. E. U. Las dos últimas conferencias han sido a cargo de Roberto Pla y José Forca...

MUSICA FIN DE SEMANA

de la Nacional y de la propia Sinfónica. El éxito de ambos sopistas fue grande. Leopoldo Querol, oviaciano con calor, se vio obligado a parar aplacar el entusiasmo de la robotica sala del Teatro Madrid...

Charlot sin hongo

He aquí una noticia casi sensacional. En la nueva película que ha empezado a prepararse después de estar cinco años en el ostracismo... sin dar golpe, como se puede decir también para poner nuestra literatura al alcance de todas las personas...

TEATRO CALDERON LA COMPANIA INTERNACIONAL ARTISTICA presentará esta semana la revista de gran espectáculo SONRISA DEL MUNDO

El doctor don Juan Garrido Lestache ha sido nombrado miembro correspondiente de las Reales Academias de Medicina y Cirugía de Sevilla y de La Coruña...

Segunda lección para los jueces comarcales ESTUVO A CARGO DEL CATEDRATICO DE LA CENTRAL SEÑOR GARCIA GALLO

ESTRENO "EL CLUB 400" de Norman MacLeod

Monique Thibaut, la vedette muda del teatro Albéniz, cuya sobresaliente intervención en la apiaudada revista "Tres días para quererte" es muy celebrada.

El doctor don Juan Garrido Lestache ha sido nombrado miembro correspondiente de las Reales Academias de Medicina y Cirugía de Sevilla y de La Coruña...

Segunda lección para los jueces comarcales ESTUVO A CARGO DEL CATEDRATICO DE LA CENTRAL SEÑOR GARCIA GALLO

El estreno de hoy UN GRAN EXITO COMICO "UN HOMBRE DE NEGOCIOS"

Table with 3 columns: Números, Premios, Poblaciones. Lists lottery numbers and prize amounts.

Table with 3 columns: Números, Premios, Poblaciones. Lists lottery numbers and prize amounts.

Exposición Jose Amat De nuevo vuelve Amat a Madrid para exponer su obra en el Palacio de la Exposición...

Espectáculos GACETILLAS "LA FLAUTA MAGICA" de Mozart

La gran troupe de elefantes del Circo National Knie, de Suiza, desfilará por las calles de Madrid mañana, jueves, 6, de doce a una, camino del Circo de Price

Table with 3 columns: Números, Premios, Poblaciones. Lists lottery numbers and prize amounts.

Exposición Jose Amat De nuevo vuelve Amat a Madrid para exponer su obra en el Palacio de la Exposición...

EL PUENTE DE SAN LUIS REY LYNN BARI-AKIM TAMIROFF-FRANCIS LEDERER

Saloncillo Las 102 de "El pañuelo de la dama errante"

Table with 3 columns: Números, Premios, Poblaciones. Lists lottery numbers and prize amounts.

Exposición Jose Amat De nuevo vuelve Amat a Madrid para exponer su obra en el Palacio de la Exposición...

EL PASADO LUNES INAUGURO LA TEMPORADA DE GRANDES RESTRENOS DEL CINE IMPERIAL

Tablilla El pequeño teatro Alcázar, de Valencia, se dispone a recibir a la compañía de Martínez Soria...

Table with 3 columns: Números, Premios, Poblaciones. Lists lottery numbers and prize amounts.

Exposición Jose Amat De nuevo vuelve Amat a Madrid para exponer su obra en el Palacio de la Exposición...

SE APROXIMA EL ESTRENO DE "VIENTO DE SIGLOS"

Teatro de la Zarzuela Hoy, miércoles, 10,45 noche UNICA FUNCION GRAN GALA LA PURA MENTIRA

Table with 3 columns: Números, Premios, Poblaciones. Lists lottery numbers and prize amounts.

Patronato de los Grupos Escolares Vazquez de Mella El director general de Enseñanza Primaria...

Rialto HOY ESTRENO La MEJOR pelicula de HUMOR rodada en ESPAÑA



EL MUNDO DIA TRAS DIA

5 diciembre

También en Albania

En esta fiebre electoral que aqueja por igual a los pueblos vencedores y vencidos, quizá con caracteres más agudos a los del segundo campo, le ha tocado el turno a Albania. Aunque la jornada electoral fué la del domingo, aún no conocemos los resultados exactos de la consulta popular, pero nos los podemos imaginar fácilmente si tenemos en cuenta estos dos sencillos datos: no hay más que una lista y el día del voto electoral se han eliminado unos trescientos mil electores por sus connotaciones con el "omni-moso" régimen fascista. Sea cualquiera ese resultado definitivo, lo que a nosotros nos importa es intentar precisar el papel que en el caos balcánico le está reservado a este país que parece "arrojado" por fuerzas extrañas entre pueblos a los que no le ligan excesivos lazos. El lector recordará las ambiciosas fronteras trazadas al hundimiento de Yugoslavia y que hacían llegar hasta Bulgaria sus límites, separando así a Grecia de la antigua Serbia, ahora elimeramente revidada.

La ilusión de un día

Los gastos se pagaban a cargo de Yugoslavia y de Grecia y las ganancias albanesas sólo se atribuían al hecho de estar en "unión real" con la Monarquía saboyana fascista. Rota esa comunidad, bajo la cual había vivido Italia durante casi un cuarto de siglo, la disgregación de sus componentes fué rápida y Albania se apresuró a proclamarse independiente. Hasta aquí la mera referencia a una realidad tan próxima que nadie ha podido olvidar todavía. Pero los problemas comienzan a partir de este momento. Téngase en cuenta esa disparidad ante señalada y que singulariza al pueblo albanés en el gran mosaico balcánico. Si acudimos por un instante a su historia como pueblo encontraremos siempre esta disparidad como determinante de toda la política referente a Albania, y baste como botón de muestra el amplio uso que de los albaneses hizo el ya decadente Imperio turco en sus luchas contra los pueblos balcánicos que exigían su independencia. La situación estratégica de sus costas es el segundo determinante de esas vicisitudes históricas que ligerosamente vamos a recordar.

Un poco de historia

El "enclave" albanés es racial y religioso y sería necesario remontarse hasta el declinar de Venecia para descubrir su origen próximo; en los días de Castriota o Scanderberg, uno de los últimos padines de la Cristiandad. Sería difícil descubrir durante muchos siglos de dominación otomana un efectivo y organizado movimiento de rebeldía nacional, como es fácil encontrarlo en todos los pueblos balcánicos. Por eso Albania es el único país que conservó cierta fidelidad a la Sublime Puerta por su efectiva islamización, que aún perdura. Pero Albania se convirtió en problema internacional desde el momento en que las flechas salidas de San Petersburgo y de Viena se cruzaban sobre tierra balcánica. Si Albania caía en la órbita de Viena, la primacía austríaca en los Balcanes quedaría asegurada. Frente a este peligro se alzaban por igual Londres, San Petersburgo y Roma. Por eso la Conferencia de Embajadores de 1912 proclamó su independencia y se cuidó de buscar un príncipe para colocarle en el flamante Trono. Poco después, en septiembre de 1914 y a los cinco meses de su coronación, el príncipe de Wied era destronado.

Y algo de adivinanza

La guerra del 14 surgió en los Balcanes, y como Italia figuraba en el frente antiaustriaco se presentaba como defensora de la independencia de Albania. Ahmed Zogu aparece en la escena política y quema las etapas hasta coronarse Rey en septiembre de 1928. La anexión a Italia, el lector lo recordará, fué en abril de 1939 y se interpretó como una contrapartida pedida por el fascismo por sus complacencias en la cuestión austríaca. Hasta ahora las potencias principales del campo vencedor, embargadas por preocupaciones políticas de mayor enjundia, no han prestado especial atención al pleito albanés. Tan sólo se ha hablado de los disturbios en la frontera greco-albanesa. Albania había girado en la órbita italiana por necesidad ineludible de su emplazamiento y de su débil economía. Italia ya no cuenta en los Balcanes. Austria no es ni siquiera una sombra del pasado. Queda Yugoslavia con su portillo de la federación abierto a nuevas aportaciones. Esta solución es poco viable, pero no podemos rechazarla "a priori". A no ser que volvamos a los días de la "Conferencia de Embajadores".

Lo que significa "El mundo" y "Nuestro mundo"

Una Sociedad comercial, centro de la agitación comunista. Los 50.000 dólares de la U. G. P. U.—Maniobras fracasadas

Por Eduardo COMIN COLOMER

Hay, en los primeros intentos de infiltración del comunismo organizado en los Estados Unidos de América, una serie de curiosos detalles y de complicadas maniobras, algunos de los cuales creemos de interés narrar a nuestros lectores, con ánimo de que se comprenda, en toda su profundidad, la calidad de la acción revolucionaria. Los diversos tácticos realizados por Moscú para entablar relaciones con los yanquis tuvieron como guía, hace casi veinte años, la creencia, por parte de elementos afectos a la Oficina Política, entre los que se encontraba Trotki, de que llevado el antagonismo entre Norteamérica y Europa al plano oficial, podría ser utilizada la fuerza bolchevique, situada como "quinta columna" en los diferentes países del Viejo Continente para el derribo de la fuerza bolchevique de las naciones, obligándolas a prosternarse ante los americanos del Norte.

Para todos estos efectos se comenzó por Estados Unidos una verdadera política de claudicaciones. Los compromisos existentes fueron liquidados y los proyectos de negocios tendieron a ser convencionales de la "buena fe" comunista y se abrieron las puertas de par en par. Es así, entonces, la U. R. S. S. carencia de representación oficial, concesión que tardó muchos años en tener. Pero esto no era obstáculo para que la fuerza bolchevique, en colaboración con un organismo propio, aunque con "camuflaje" fueran los negocios, según respondía el título de entidad—American Trading Corporation— más conocida por el "Amort". Cuando los Estados Unidos negaron el permiso para instalar una agencia oficial, los comunistas discurrieron el método de burlar la decisión de Washington y de ahí a la entidad mencionada que se fundó como "sociedad anónima", siendo accionistas los funcionarios elegidos por la Comisión de Negocios Extraños. Los comunistas americanos se convencieron de que en realidad no eran otra cosa que rusos acaudalados en el "Amort".

El ministro de Marina visita el Colegio de Huérfanos de la Armada

El ministro de Marina, almirante Regalado, acompañado de jefe de su Secretaría y ayudantes, Carrero, Pery y Portolés, ha visitado en la mañana de hoy el Colegio de Niños de la Armada, para hacer entrega de un cheque por el importe de 500.000 pesetas, destinado a la compra de material escolar. El director del Colegio, almirante Nuñez, acompañado al ministro en su visita, expresó su satisfacción por el perfecto funcionamiento del Colegio y felicitó al profesorado por el cumplimiento de sus deberes en las últimas oposiciones a ingreso en Marina y Ejército.

La Cruz del Mérito Naval al alcaide del Ferrol del Caudillo

EL FERROL DEL CAUDILLO, 5. Alcaide de este puerto, don Eduardo Ballester Pérez, asistiendo al ex ministro de Marina, señor Moreno Fernández, capitán general del Departamento Marítimo, almirante Morúa Figueroa y al comandante jefe de la Escuadra y de la Armada, señores González Aller y Viena, y representantes de todas las entidades locales.

El alto comisario de España en Marruecos visita la Escuela Politécnica y el Instituto Marroquí de Segunda Enseñanza

TETUAN, 5.—Su excelencia el alto comisario de España en Marruecos, el teniente general Varela, ha visitado el Colegio Politécnico de Tetuán y el Instituto Marroquí de Segunda Enseñanza. En el primero de dichos Centros su excelencia, acompañado por el delegado de Cultura, coronel De Miguel, y el director de Enseñanza Española, señor Baeza, recorrió las distintas dependencias, interesándose especialmente por los cursos recientemente inaugurados de prácticas y matronas, en los que asistió a alguna ampliación, pues su visita no había sido anunciada y no quiso que se alteraran las clases.

La viuda de Ciano comparecerá ante un Tribunal

Estaba confinada en la isla de Lipari. ROMA, 5.—Edda Ciano, hija de Mussolini y viuda del conde Ciano, comparecerá ante el Tribunal local de Mesina (Sicilia) el próximo lunes, con el fin de aclarar su situación. Desde que fué expulsada de Italia, ella estuvo confinada en la isla de Lipari. (Efe.)

El Nuevo Continente desde hacía varios años, con los propósitos que entonces pudieran aclararse. Los comunistas de Moscú pagaron por la Comisión y por la Amort, radicando en Nueva York—siempre fue esta capital la preferida para el activismo comunista—con el objeto de legalizar la situación de residencia de los jefes de sección, enviados desde Moscú, por los simples funcionarios de Moscú, los antiguos rusos, cada uno de aquellos pasaba a ser propietario de una cierta cantidad, en virtud de la Empresa que fundó el "Amort", para evitar negociaciones, y estas garantías se redujeron tanto que cuando había necesidad de enviar a las ciudades norteamericanas nuevos "acolistas" se les obligaba a firmar o aceptar letras, en Moscú, una vez cancelado el valor nominal del papel de que se hacía "beneficiario". El truco se explotó muchas veces, y al surgir rumores de que los americanos dejaban de traer el crédito aneado se apeló al procedimiento de enviar "delegados de compras" que llevaban autorizaciones para adquirir cantidades fabulosas de material—especialmente tractores—, con lo que conseguían entrada franca. Una vez allí, para tan fácil ser accionista de la Amort. Pero lo más chocante del caso es que a los efectos de la vigilancia de la Policía, resididos en Washington, desde 1922, un comunista, apellidado Svireki, que estaba "secretamente" la "delegación oficial" de la U. R. S. S., atrajo sobre sí todas las miradas policíacas y de tiempo en tiempo visitaba ostentadamente a determinadas personalidades americanas, invitadas a que trabajaran en la autorización de una representación oficial. Y, entretanto, los hombres de la Amort maniobraban por su cuenta.

VISITA A NUESTROS TALLERES



Los jefes de la Sección Social del Sindicato de Málaga, que en la tarde de ayer visitaron nuestra sala de máquinas y demás dependencias del periódico. (Foto Verdugo.)

ALDERMAN PRESENTA EN NUREMBERG EL "LIBRO AZUL" Y EL "LIBRO AMARILLO"

El "torpedo", último grito del automovilismo. Maquinaria en la parte posterior y más de 200 kilómetros por hora. DETROIT, 5.—Preston Fucker, diseñador de automóviles, ha anunciado la construcción de un auto con la maquinaria en la parte posterior, que será denominado "torpedo", y tiene una velocidad superior a los doscientos kilómetros por hora. La principal característica del nuevo vehículo, que ya está en construcción, es la transmisión directa, que elimina el eje de transmisión trasero. El carrocería será de aluminio y el chasis de acero, y su valor, unos mil dólares. Fucker ha indicado que realiza gestiones con una importante empresa para su fabricación en serie. (Efe.)

PROBABLE REUNION DE LOS REPRESENTANTES DE LAS "CINCO GRANDES POTENCIAS"

Quizá inaugure el Rey de Inglaterra la Asamblea de las Naciones Unidas. LONDRES, 5.—El Presidente Truman y los demás representantes de las cinco grandes potencias, "se reunirán, probablemente, dentro de seis semanas" con motivo de las primeras sesiones de la Asamblea de la Organización de las Naciones Unidas en el mes de enero próximo, según anuncia el "Exchange Telegraph". Agrega dicho periódico que quizá la Asamblea sea inaugurada por el Rey Jorge de Inglaterra. (Efe.)

Y donde la industria privada está ayudada por el Gobierno

BARCELONA, 5.—El destacado hombre de negocios norteamericano Mr. Frank T. Ryan, que se encuentra estos días en Barcelona, ha sido interrogado por un periodista acerca de los motivos de su desplazamiento a España, y ha manifestado que ya los expuso en Madrid a un redactor de la Agencia Cifra. "Estudio las posibilidades de un intercambio comercial entre Europa y los Estados Unidos, ya que la producción de países extranjeros, y antes de dedicarse a la exportación precisa conocer el modo de nivelarla con importaciones. Es necesario que el mundo dentro de un tiempo se abra a toda oportunidad que pueda presentarse para los países de los Estados Unidos." Sobre el alcance de las operaciones comerciales norteamericanas, confirmó que antes de la guerra los Estados Unidos realizaban negocios financieros de gran importancia en toda Europa, cosa que ahora se ha hecho difícil, por la escasez de divisas. Preguntado sobre las impresiones que le ha sacado de España, dice que desde su anterior viaje, en 1943, ha progresado sensiblemente en todos los aspectos. "La vida es muy agradable, y hay abundancia de comida y artículos de primera necesidad, y no sólo es éste el punto de contacto que veo entre nuestros dos países he podido comprobar, con gran satisfacción, que somos ahora pocos pueblos en los que existe la iniciativa particular y donde la industria privada no está coaccionada por los Gobiernos, sino ayudada por éstos. Usted habrá visto—termina diciendo—en muchas naciones se procede a la nacionalización de las empresas, y siguiendo por este camino, todo el mundo dentro de no mucho tiempo, trabajará para el Estado." (Cifra.)

El ex ministro noruego Hagelin, condenado a muerte

OSLO, 5.—El ex ministro del Interior del Gobierno de Quisling, Ulfam Hagelin, ha sido declarado culpable de alta traición y condenado a la pena de muerte. También ha sido confiscada una parte de su fortuna para sufragar los gastos ocurridos durante el proceso. (Efe.)

Francia pide la separación definitiva de Ruhr, el Saar y la región de Rin

PARIS, 5.—Francia está dispuesta a concertar un compromiso con las tres grandes potencias acerca de la implantación de una administración centralizada de Alemania, con tal de que el Ruhr, el Saar y la región del Rin sean separadas con carácter definitivo de Alemania, según ha declarado un portavoz del Gobierno francés. Este mismo portavoz ha declarado que Francia, después de varias semanas de tenaz negativa a consentir el renacimiento del Gobierno central de Berlín, se encuentra bien dispuesta a la presión conjunta de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Rusia, según anuncia la Agencia United Press. (Efe.)

ESTO ES VISTI EL FILTRO DE VICHINSKY

Amnesia y memoria

Abumbrados por el excesivo peso de las Informaciones, que, para desgracia de los lectores, se creen en la obligación de servirlos, apareando los hilos telegráficos y telefónicos con un consumo tal de energía eléctrica que la crisis del carbón, los responsables en Nuremberg no pararon mientes en una coincidencia singular.

Aparece en estrados Vichinsky, y el general alemán Lannausen descarga una serie de golpes sobre sus compañeros. Se rompe repentinamente el mutismo de Rodolfo Hess.

Llegó Vichinsky, curando de su indisposición al fiscal soviético, general Rozenko, y se abre en un proceso un fase de claridad que acaba con la monotonía de las primeras semanas. "Se ha administrado el filtro Vichinsky de las confesiones espontáneas? Es un hecho que a poco de aparecer en Nuremberg entraron en funciones tres médicos psiquiatras del servicio ambulante de Vichinsky, que venían de actuar en Sofía y en Bucarest después de rotundos triunfos en los Tribunales rusos. Los especialistas británicos y norteamericanos habían estudiado vanamente el sistema nervioso de Rodolfo Hess, sin descubrir las causas de la amnesia y el remedio posible. Durante una semana han operado solos los psiquiatras soviéticos, provocando reacciones en un temperamento histórico propiamente ser manejado. Hess se revela un sujeto dócil. "La pérdida de la memoria—dijeron los rusos—no es consecuencia de una enfermedad mental y puede procurarse por una amnesia histórica. Desaparece cuando habitualmente y científicamente se le pone en estado de necesaria defensa, y vuelven a obrar con corrección." Añadieron los funcionarios de Vichinsky que en el caso de Rodolfo Hess era innecesario el tratamiento habitual de la amnesia, pues tan pronto el lugarteniente de Hitler lo viera todo dispuesto para ser juzgado iba a recobrar la memoria.

¿A qué procedimientos recurrieron en el sistema psiquiátrico para obligarle a cesar en una resistencia subsiguiente? El secreto pertenece a los servicios de Vichinsky y no podrá examinarse mentalmente a sus funcionarios hasta el día que no alcancen la categoría de criminales de guerra y comparezcan ante un Tribunal internacional. Conforme a las hondas sugerencias que se le habían administrado en su celda, Rodolfo Hess se levantó, haciendo una extraordinaria declaración que sorprendió a todos los presentes. Debemos prepararnos a leer en nutridas columnas, a la moda del servilismo actual, las cosas que va a decir Hess. En manos extrañas se encuentra su amnesia y sus recuerdos, y volverán a ser manejados por los investigadores de servicio no actuarán sólo con este sensible personalaj.

Está bien que se hablé de los preparativos para dominar Austria y Checoslovaquia, de sobra conocidos, pero ahora se repiten como en un espejo, y será impuesta la amnesia. Es preciso que al hablar

de las crueldades en Polonia... refieren a las comédias por orden o por instigación del doctor Franck, y que de ninguna manera se haga alusión a las posiciones, y menos a las actitudes. Vichinsky y sus servicios deben proceder con pericia para que no se revelen las demasiadas conexiones entre la política alemana y la alemana. Se ha descubierto mucho el velo en este aspecto, y a seguir así nos hubiéramos encontrado con los dirigentes soviéticos en el banquillo con los acusados alemanes.

El período entre 1933 y 1941 requiere una amnesia absoluta. También sería discreto el que los acusados realizar los hechos delictivos de ayer con los ojos que se realizan actualmente detrás del telón de acero. La misión de Vichinsky en Nuremberg es importantísima y ha llegado en el momento preciso. Se recobra espontáneamente la memoria y vuelve también espontáneamente la amnesia. Creemos que se ha cometido una imprudencia permitiendo el acceso a las células de los psiquiatras de Vichinsky. En el curso del proceso de Nuremberg como no nos equivocamos. Sorpresa para todo el mundo, pero no para los que las han provocado. Si los sucesos repentinos y locuacidades inagotables.

La guerra...

Se calculan en más de 80.000 las minas que se encuentran todavía desminadas en el Mediterráneo, minas flotantes, acústicas y magnéticas. En la embocadura de la Gironda, a la entrada de Burdeos (ya en el Atlántico), también quedaban minas. Un barco griego, transportador de carbón inglés, chocó con una de ellas, hundido, los puertos de Nantes y de San Nazaire, tan importantes para las importaciones, han tenido que cerrar de un momento, mientras se activa la recogida de minas. En pocos días más de 200 personas resultaron muertas por la explosión de cajas de municiones encontradas en carreteras y depósitos. En la embocadura de la Gironda, la falta de combustible lo que provoca estas desgracias, pues sin ninguna precaución, la gente, para hacer fuego, abre las cajas de madera, conteniendo armas u obuses.

Los observadores

Ha salido de París en avión para Atenas Luis Salland, el joven e incauto sindicalista, que los comunistas han colmado de títulos para mejor halagar su vanidad. Es presidente del Consejo Nacional de la Resistencia y secretario general de la Federación Sindicalista Mundial. Va a Grecia a observar las elecciones, y es de presumir que no encontrará válidos los votos que no sean comunistas. ¿Puede ser imparcial un hombre que no ha sentido ninguna curiosidad por las elecciones de Bulgaria, Yugoslavia y Albania y, en cambio, va a Grecia, donde se enfrentan las masas y demócratas contra los comunistas?—CALDERON.

CRONICA Y ANECDOTA

LOS TRES DEL REY SALOMON

El sabio Rey de Israel poseía un palacio en el que todos los objetos eran de oro puro

Hasta la más burguesa, pacífica, ondulada y tranquila imaginación está en preguntas e inquietudes aventuradas ante la noticia que ayer publicaron los periódicos que el Rey Salomón había sido descubierta en la península arábiga. No hace falta haber leído la Biblia para saber que el Rey Salomón era un personaje fantástico de los mitos de la antigüedad. El pensamiento del hombre moderno al evocar los fabulosos tesoros del Rey Salomón, pero para los lectores de "Las minas del Rey Salomón", del general de división de Salomón, que se publicó en El Cairo ha estremecido las columnas de la Prensa mundial, tiene un sentido especial y un eco fervoroso. Ante la misma reunión, en la cual Hitler dirigió el último día de su vida, el general de división de Salomón, que se publicó en El Cairo ha estremecido las columnas de la Prensa mundial, tiene un sentido especial y un eco fervoroso. Ante la misma reunión, en la cual Hitler dirigió el último día de su vida, el general de división de Salomón, que se publicó en El Cairo ha estremecido las columnas de la Prensa mundial, tiene un sentido especial y un eco fervoroso.

Pocos tesoros han sido tan persiguidos como el que acumuló en sus años de grandeza el célebre y sabio Salomón. Durante siglos, infinitos aventureros se lanzaron tras sus huellas. Pero el tesoro jamás se encontró. Recientemente, un erudito francés, Pierre Montet, profesor de la Universidad de Estrasburgo, encontró en la tumba de un faraón egipcio parte de los tesoros de Salomón, rodeados por más de treinta siglos de Jerusalén.

Pierre Montet halló el tesoro en sus excavaciones del templo de Tanis, en el delta del Nilo, que los griegos ya estaba enterrada en las arenas egipcias. Al llegar a la cámara sepulcral, los investigadores sufrieron una fuerte decepción. En ella no se encontraban los objetos que se creían que habían sido asaltados por los ladrones del desierto. El profesor de Estrasburgo golpeó con un martillo una de las piedras que formaban la pared de la tumba, apareció ante los ojos asombrados de los egipcios una sala de for-

DE GASPERI NO TIENE DISBURSIONES POLITICAS

Cansancio en las filas políticas de Italia a los doce días de crisis

ROMA, 5.—Alcide de Gasperi, encargado de formar nuevo Gobierno, no ha llegado aún a una decisión definitiva en la distribución de carteras, a pesar de sus reuniones con los distintos jefes políticos y secretarios de los seis partidos del Comité de Liberación Nacional. Sin embargo, no se considera que este retraso ejerza influencia adversa sobre el resultado de las negociaciones, sino más bien que se trata de un cansancio natural en las figuras políticas después de doce días de crisis.

Mañana presentará sus credenciales el embajador español en Londres

LONDRES, 5.—El nuevo embajador de España en Londres presentará el viernes sus credenciales al Palacio de Buckingham. Previamente, esta tarde, el señor De la Bárcena será recibido por el ministro de Asuntos Exteriores, Mr. Bevin.

Evacuan los rusos sus tropas de Checoslovaquia

LONDRES, 5.—La región que contiene los únicos yacimientos de uranio conocidos en Europa Oriental, el gobernador de Jachymov, en Checoslovaquia, ha sido evacuada por el Ejército rojo, de acuerdo con el Gobierno checoslovaqueo, según ha anunciado el ministro checo de Asuntos Exteriores, Jan Masaryk. (Efe.)